



PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL N° 03/PROGEP-IFCE/2016

Retificação do Anexo I

Considerando o princípio da eficiência que norteia toda a atividade da Administração Pública; e

Considerando ainda, a solicitação formalizada pelo *campus* de Juazeiro do Norte, referendada pela Pró-reitoria de Ensino;

O Anexo I do Edital nº 03/PROGEP-IFCE/2016 fica retificado nos termos abaixo:

Onde se lê:

JUAZEIRO DO NORTE	67.02.01.00-99-Sociologia Geral	40h - (DE) Efetivo
JUAZEIRO DO NORTE	67.01.01.00-99-Filosofia	40h - (DE) Efetivo

Leia-se:

JUAZEIRO DO NORTE	67.02.01.00-99-Sociologia Geral	40h - (DE) Efetivo
-------------------	---------------------------------	--------------------

Fortaleza, 08/04/2016.

Samara Tauil Vitorino

Pró-reitora de Gestão de Pessoas em exercício/IFCE